

蒙召服从

舒 · 茨弟兄信息文集第五百零九篇

“是陷入相思病的 · 候 · ？”

耶路撒冷的众女子啊，我嘱咐你 ·，若遇 · 我的良人，要告 · 他，我因思念成病（歌 5:8）。我不希望你 · 任何人生病，除非当你 · 与耶 · 的 · 系破裂 ·，心里 · ·。当你病入膏肓却 · 然不知 ·，你的 · 境危 ·。你需要一位慈悲的医治者。如果那位 · 你流出宝血的人，不在你生命中“居首位”，你就 · · 感到 · ·。神在 · 你悲 · 如果 · 不是你的最 ·。 · · 上保 · · 求我 · 所有人，不要叫圣灵担 ·（帖前 5:19）。不幸的是， · 我 · 心痛的往往不是与耶 · · 系破裂，而是得不到我 · 在 · 个世界上想要的一切：房子、 · 子、家具或假期。没有什 · 可以弥 · 真信徒失去基督同在的安慰、鼓励和激励所 · 来的 · 失。正是在与神同在里，我 · 找到了喜 ·。 · 多人在世上几乎一无所有，却比 · 有 · · 丰富的世俗君王更快 ·。当然，当神 · 予我 · 世俗之物 ·，

我・会感恩，因・・往往是・・我・・的延伸，但  
・・・不能与把・自己作・礼物相比。

警惕假先知

拉蜜女子■她的新郎害了相思病。我■需要祷告，愿相思病降■到千千万万失去起初■的重生基督徒身上，因■天堂将■他■■■。他■需要救恩！他■需要能■■受住人生的■■雨雨的永恒的喜■。然而，他■的灵魂却被那些圣■学者■灌■奶酪和■干，他■曲解■文，■那些■求■松上天堂的不冷不■的灵魂提供食物。■些■道人■■做是■了个人利益和名望。他■宣■：“耶■已■付清了一切。”■的确是真的，因■■确■付清了。除非我■意■到，从今以后我■的一切都是■的，否■■毫无意■。基督的呼召也是祷告的呼召，■罪并■耶■作■■的呼召（■10:9），■■寡■和孤儿的呼召，以及遵守■■命的呼召（■14:21）。基督信仰不是■■相信。魔鬼也信，却是■競，牠是所有持守“你只要信”教■之人的父。基督呼召我■■入一■全新的生活方式，走向十字架，■向属天

的・，超越一切的・（・14:15）。・我・・慎・待那些・・假福音的人。

真正的先知会遵守保・以下的・・：我在神面前，并在将来・判活人死人的基督耶・面前，凭着他的・・和他的国度嘱咐你：・要・道，无・得・不得・，・要・心，并用百般的忍耐，各・的教・，・人、警戒人、・勉人。因・・候要到，人必・・正的道理，耳・・痒，就随从自己的情欲，增添好些・傅，并且掩耳不听真道，偏向荒渺的言・。你却要凡事・慎，忍受苦・，做・道的工夫，尽你的・分。我・在被・奠，我离世的・候到了。那美好的仗我已・打・了，当跑的路我已・跑尽了，所信的道我已・守住了。从此以后，有公・的冠冕・我存留，就是按着公・・判的主到了那日要・・我的；不但・・我，也・・凡・慕他・・的人。（提后 4:1-8）

### 新娘之・是・准

我・必・保持・耶・起初的・，才能与・建立永恒的新娘的・系。所以，真正的・・是：我・是否需

要▪耶▪▪尽所有，才能与▪共度永恒？我▪▪什▪要冒▪做更少的事？启示▪在▪众教会的第一篇信息中▪道：“然而，有一件事我要▪▪你，就是你把起初的▪心离弃了。所以▪当回想你是从哪里▪落的，并要悔改，行起初所行的事。你若不悔改，我就▪到你那里，把你的灯台从原▪挪去。”（启2:4-5）▪根▪底，如果我▪不▪耶▪如同新娘▪丈夫，就无法在天堂得永生。

我▪▪在就需要起初的▪，才能在将来与耶▪永▪同在。耶▪在▪老底嘉教会的信息中▪：“我知道你的行▪，你也不冷也不▪；我巴不得你或冷或▪。你即如温水，也不冷也不▪，所以我必从我口中把你吐出去（启 3:15-16）。在永恒中，天堂和地▪之▪没有容▪不冷不▪之人的空▪。事▪上，不冷不▪之人的境遇比从未得救的人更糟，因▪他▪失去了起初的▪。作▪一名基督徒，你可能犯下的最危▪的罪是：失去你的起初的▪，你的新娘之▪。抹大拉的▪利▪是▪▪▪的另一个例子。像▪拉密女一▪，▪利▪离不▪她的主。她的▪▪是：她与

■同在，她与■同在，她与■同在一生前如此，死后亦然。当她■■■墓空了之后，她■狂地■着■墓跑来跑去，■道：“.....有人把我主挪了去，我不知道放在哪里”（■ 20:13）。当■徒放耶■■，■利■仍然■■抓住■。她仍然称■■主。无■生死，她都称■■主。她■求园丁■她■有■的身体。她■■上是在■：■属于我！耶■属于我！■永■属于我！有了■■的■，■怪■活的基督首先向她■■。哦，当你■耶■有■■的■■，耶■会向你彰■什■呢？

耶■又■她■：“.....你往我弟兄那里去，告■他■■，我要升上去■我的父，也是你■的父；■我的神，也是你■的神。”（■ 20:17）耶■不只是■■利■■：“我去■我的神，我的父。”不—■■：“我去■我的父，也是你■的父；■我的神，也是你■的神。”耶■也包括了■利■。想想看！突然之■，耶■的神，也是她的神，也是她的父！她■自己置身于“初恋”■系的属灵■抱中。■她会去天堂有任何疑■■？我会■一点都没有！

朋友，在▪深厚的▪的▪系中，你才能得到安全。告▪你其它任何▪系的人都是假先知。再▪一次，“耶▪付上了一切”只是需要宣▪的一半。“我所有的一切都属于▪”是另一半。▪▪▪在▪个▪台上宣▪，并成▪▪个圣▪学▪的部分。▪就是耶▪降▪的原因—在人▪▪找▪的新娘。▪将帮助你达到永恒的▪峰：羔羊的婚筵。▪拉密女▪：我相思成病。你也相思成病▪？

### 慈▪的神是嫉妒的神

神是嫉妒的神。人▪▪宣▪十▪付出了很多努力，但▪多人未能解▪神律法的全部基▪：神是嫉妒的，▪不想与任何事物或任何人分享你！▪▪：不可跪拜那些像；也不可侍奉它，因▪我耶和▪你的神，是忌邪的神.....（出 20:5）。神▪下▪命，是因▪不能容忍你▪▪以外的任何事物。以下是▪代▪道之王▪▪斯▪司布真所▪的▪：

信徒啊，你的主非常嫉妒你的▪。▪不是▪▪了你▪？▪不能忍受你▪▪▪人。▪不是用自己的宝血▪▪▪了你▪？▪不能忍受你▪▪是属于自己的，或

者你属于一个世界。.....宁愿死也不愿你亡，  
不能忍受任何东西在你心中的与之。非常嫉妒你的信靠。  
不允你信靠血肉之躯。不能忍受你出破裂的池子，而那溢的泉源是  
你敞。当我依靠，很高，但当我把  
依靠移到人身上，当我依靠自己的智慧或朋友的智慧—最糟糕的是，当我依靠自己的任何行  
为，就会不悦，并且会管教我，好把我  
到身。也非常嫉妒我的陪伴。我不  
与任何人交，就像与耶交一多。只住在  
里面，才是真正的；但是与世界交往，在肉体  
舒适中找足的慰藉，甚至更喜与我的基督徒同伴交往而不是与秘密交往，我嫉妒的  
主来是痛苦的。意我住在里面，享受  
与不断的相交；我的多，都是  
了我心脱离受造之物，更密地依靠。愿  
使我近基督的心，也成我的安慰。因  
我如此深切，以至于如此在乎我  
，我可以确信，不会容忍任何害我  
的事情，并会保我免受一切仇的害。但愿我

今天蒙受恩典，保守我▪的心，▪▪▪我▪所▪的那位，以神圣的嫉妒▪上眼睛，不看世上一切的迷惑！”（▪▪斯·司布真，《晨与▪》，9月12日晨▪）

哦，我的朋友，▪耶▪成▪你灵魂所▪的那一位，正如▪▪你一▪。当你未能完全▪▪▪，▪就▪你害了相思病。

更多▪▪，▪▪▪我的网站：

[www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)